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Εκδήλωση λήξης μαθημάτων της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ι.Μ. Λευκάδος και 
Ιθάκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Την Κυριακή, 7 Ιουνίου 2026, στην Ιερά Μονή Φανερωμένης 
Λευκάδος, η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας «Ἅγιος Ῥωμανός ὁ Μελωδός» 
πραγματοποίησε μουσική εκδήλωση, επ’ ευκαιρία της λήξης 
των μαθημάτων για το διδακτικό έτος 2025-2026.

Επιλέχθηκαν να παρουσιαστούν αντιπροσωπευτικά δείγματα από την διδαχθείσα 
ύλη, καθώς και υμνογραφήματα της Εκκλησίας μας από τους μαθητές όλων των 
επιπέδων. Επίσης αποδόθηκαν τραγούδια από όλη την Ελλάδα, από την χορωδία 
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της Σχολής, συνοδεία παραδοσιακών μουσικών οργάνων.

Η εκδήλωση έκλεισε με τις πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου προς το διδακτικό 
προσωπικό και τους μαθητές της Σχολής αλλά και με τη θερμή του παραίνεση και 
παρότρυνση να εξακολουθήσουν τη μαθητεία στις τάξεις της Σχολής, προκειμένου 
να μυηθούν στη μακραίωνη μουσική μας παράδοση και την ορθή διακονία των 
ιερών αναλογίων. Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τόσο τους καθηγητές όσο και τους 
σπουδαστές για το όμορφο αποτέλεσμα που παρουσίασαν, ενώ οι φιλόμουσοι 
ακροατές εξέφρασαν τον ενθουσιασμό τους για την άρτια απόδοση τόσο των 
εκκλησιαστικών ύμνων όσο και των παραδοσιακών τραγουδιών που απέδωσε η 
χορωδία της Σχολής.



Λίγο πριν την ολοκλήρωση της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος, επεφύλαξε μία 



έκπληξη προς όλους. Υλοποιώντας σχετική απόφαση του Δ.Σ. της Σχολής απένειμε 
τιμητικές πλακέτες στους Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Λευκάδος καθώς και τον πρώην Διευθυντή του Μουσικού μας 
Σχολείου κ. Άγγελο Βλάχο, αναγνωρίζοντας στα πρόσωπά τους την προσφορά 
ολόκληρης της εκπαιδευτικής κοινότητας, που μοχθεί να μεταλαμπαδεύσει αξίες 
και αγωνίζεται να διδάξει ήθος στους νέους και τις νέες μας.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε μία εικόνα της 
Παναγίας μας στον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Φανερωμένης, για την 
υποδειγματική φιλοξενία και την όλη στήριξη της εκδήλωσης, καθώς και ευλογίες 
και αναμνηστικά στο διδακτικό προσωπικό και τους μαθητές της Σχολής και 
προσφέρθηκε σε όλους τους παρισταμένους κέρασμα.

“Κλείνοντας την γόνιμη αυτή χρονιά για τη Σχολή, ενημερώνουμε ότι οι εγγραφές 
και η έναρξη των μαθημάτων για το νέο σχολικό έτος, θα πραγματοποιηθούν τον 
ερχόμενο Σεπτέμβριο και τα μαθήματα θα ξεκινήσουν με τον αγιασμό για την νέα 
διδακτική χρονιά και τον εσπερινό για τη εορτή του προστάτη Αγίου της Σχολής, 
την Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου 2026“, αναφέρεται στην ανακοίνωση της Σχολής.
































